

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

同一小区用热缴费咋不一样?

相关部门:一期无需换供暖设施,二期需缴新建二级管网费用



晚报讯 (特约记者 金亮) 12月11日,市民孙先生拨打本报热线反映,在其居住的滕州德馨花园小区,用热缴费受到不公平待遇,多次寻求无果。就此事记者展开了调查。

有人不交钱,有人却需缴57元/平米

记者随后来到孙先生所居住的德馨花园。“我们小区分为一期和二期,共16栋楼。从2008年开始,一期的9栋楼就开始供暖了,但是二期却迟迟没有动静。”孙先生告诉记者,今年滕州供暖“汽改水”,我们二期业主本以为终于迎来了“供暖时代”。前段时间意外发现,申报集体用热缴费标准为57元/平方米,而一期用户却不用缴费。

在一旁的刘女士说道:“我们二期业主,在上房前就向滕州市预算外

资金管理局足额缴纳了‘城市基础设施配套费’,其中就包含供暖这一项,当时是按照30元/平方米的标准收取的。”随后刘女士拿出一份当时的收费单,记者看了一下确实如此,落款时间是2004年7月5日。

孙先生气愤地说:“一期和二期,上房时间总共相差不到两年,但人家年年供暖。这还不说,我们还要再交钱,从前又不是没交过,这不是摆明欺负人吗?”

部门:一期已交过二级管网配套费

针对德馨花园小区供暖出现的问题,记者找到荆河街道城建城管办公室的杨涛。说明来意后,杨涛告诉记者:“今年滕州市申请用热缴费标准分为这样几种,分别是82元/平方米、57元/平方米、30元/平方米或不交钱。一个小区内出现两种情况确实不多见,我们也接到过市民的反映,对此还专门派出工作人员多次对业主进行解释,目前缴费率已经过半,所以并不是他们所说的投诉无门。”

“2003年,德馨花园一期开始上房。2004年7月,滕州市开始着手准备为第一批小区供热,当时虽然德馨花园二期并未上房,但是由于原本设计的供热区域,将城南也划为供热的小区范围内,这样德馨花园所有住户都可以享受供暖待遇,所以当时二

期业主也缴纳了‘城市基础设施配套费’中供暖这一项。”杨涛告诉记者:“过了没多久,由于种种原因,热力公司对供热区域划分做出了调整,这就使原本在计划供暖范围内的德馨花园没有了热源,而业主也就无法享受供暖。后来我们曾试图将收取的‘城市基础设施配套费’中的供暖费足额退还给业主,但业主们不同意,并且多次要求供暖。在这种压力下,我们于2008年专门为业主购置了一台大型天然气锅炉。但由于天然气锅炉只能保证一期业主供暖,所以随后我们又向一期业主收取了‘二级管网配套费’。天然气供暖的成本比较高,但我们还是以当年的城市供暖标准收取的供暖费,差额由政府补贴。”

供暖改造一期无需换设施,二期需新建

“今年,滕州市南线高温‘汽改水’,德馨花园按照规定,所有居民都可以享受水暖气。由于德馨花园一期,以前一直可以供热,所以这次申请用热不需要再次缴纳‘城市供热基础设施配套费’。并且虽然已经连续供热多年,但以现存的供热设施可以满足‘汽改水’后的供热需要等问题。因此,德馨花园一期的业主们无需更换供暖设施,也就无需缴纳费用了。”杨涛告诉记者。

“二期就不同了。德馨花园二期业主,在上房时虽也缴纳了‘城市供热基础设施配套费’,但并未缴纳二级管网配套费,所以小区内并没有配套建设二级管网等供热设施。按照滕政办发(2014)90号文件,申请用热就要委托供热企业施工建设二级管网等供热设施,所以得向业主收取费用,即按照57元/平方米收取。”杨涛最后告诉记者。

官桥中学致力创建群众满意学校



生需求,关注家长期盼。二是全体教师深入到每一个学生家中家访,加强家校联系沟通,根据学生个人和家庭情况为学生量身定制培养方案。三是以帮促学,学校对学生的情况进行了梳理和筛选,确定出了学困生和特困生。对学习困难安排专人辅导,教师一对一结对子,重在学习方法上指导;对特困生进行物质上的帮扶,每一个教师都有自己的帮扶对象,为学生提供生活用品和学习用品,解决学生的实际困难,使有些因家庭贫困而失学的学生重返课堂。本学期,召开家长会三次,帮扶学生113名,由教师自己出资的帮扶款近万元。图为学校召开的家校联谊会现场。

(通讯员 杨海英 摄影报道)

教师的职业幸福感

曹艳涛

教师的职业幸福是一种心态和状态,也是信念与追求的体现。当我们为生活中的种种不快而烦恼时,当我们牢骚满腹却发现牢骚根本改变不了什么时,我们就改变我们的心态吧。

我们要懂得享受自己的职业更要懂得享受我们的学生,还要懂得享受课堂,要懂得研究教学。

老师的幸福源源不断地来自我们的学生们,我们的工作对象是一个个鲜活的生命,天天充满新奇和挑战。教师面对的是一个一个想要成长,想要挑战未来的青春少年,他们需要领导,需要鼓励,需要帮助,有时也需要挫折,但是当我们彼此交心,互相信任,共同搀扶着走向成功时,同学们的幸福,换来了老师的幸福。让我们好好享受这份幸福吧。

我们都知道不快乐的老师很难教出快乐的学生,不快乐的老师也很难享受美好的生活。我们要做快乐的、热爱生活的教师,让思想轻盈的飞翔,让心中洒满灿烂的阳光,才能把温暖带给别人,让我们都做播撒快乐的老师吧。我们时刻铭记:捧着一颗上路的人,终将是幸福的人。(作者系底阁镇朱官庄小学教师)

2小时显效 效果大验证

活虫抗栓 化解血栓

——低价救助——

无论受困于嘴歪眼斜、走路画圈、反应迟钝、淌哈喇子、常尿床等后遗症,还是多年的胸血栓、偏瘫、血栓梗塞、老年迟缓、胸萎缩、高血压、心脏病等心脑血管顽固大病,一直以来都没有很好的根治方法和药物,严重的心脑血管疾病给数万家带来严重的经济负担和永久的病痛。

活虫抗栓胶囊(国药准字Z20043756)被指定为心脑血管疾病临床一线用药。通过国家食品药品监督管理局审核的新一代抗栓溶解血栓的药品。以溶栓最快的9种活虫:壁虎、僵蚕、水蛭、土鳖虫、蜈蚣、乌梢蛇、地龙、蛇虫、穿山甲;配以修复能力最强的“七草”当归、丹参、马钱子、甘草、延胡索、土茯苓、骨碎补。降三高“三香”蟾酥、蜂房、麝香。共19味大组方,每味都要求活体入药,以便从活虫中提取溶栓因子,因为药材活,配方活,治疗心脑血管疾病就像治感冒一样简单,治一个好一个,不会出现无效的情况。

通过“活虫入药”的神奇配方,经过众多三甲医院临床验证,近万名患者反馈:服用活虫抗栓胶囊,2小时即可显效,可明显感觉头清目明,手脚有力,其最大的特点就是溶栓安全、高效、干净,尤其适合以下4种人群服用:1.高血压患者:能清除血液中的甘油三酯、血脂、垃圾,使血压下降,头清目明;2.胸血栓患者:能溶解血栓,2小时显效,恢复人体的侧枝循环,畅通气血;3.动脉硬化患者:活虫抗栓能溶解粥样斑块,靶向分解大大小小的血栓,恢复血管通畅,治疗手脚麻木,半身不遂、头晕等症

状;4.心脏病患者:能增强冠状动脉生理功能,恢复心肌动力,消除心绞痛,心不慌,胸不闷。

目前我国的活虫抗栓胶囊产品除面临着厂家进口原材料成本高、税高等问题,还经过了“厂家—经销商—医药公司—药店—消费者”5个环节,致使药价上升数倍,消费者往往要多花费300—500元才能买到。

今天正值活虫抗栓胶囊在我省热销,厂家为进一步验证“活虫抗栓”的真实而安全的溶栓效果,打破价格坚冰,砍掉中间环节,特拿出100万盒“0”利润向全省的万名患者低价救助,目的只有一个,就是通过各种心脑血管患者亲身验证,来反证活虫抗栓在预防和治疗胸血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化、中风、偏瘫等心脑血管疾病的真实效果!

目前低价救助活动已经开始,请不要错过这次机会,如果您或者您的家人、朋友现在患有中风、偏瘫、胸血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化等顽固心脑血管疾病,马上拨打:400—0909—227报名,均可获赠3—6个月的“活虫抗栓胶囊”迅速治疗各种心脑血管病问题。

此次低价救助活动时间有限,数量有限,还望广大市民抓紧时间报名。同时也请您留下姓名和电话,以便后期我们开展效果调查,感谢您的配合。

详情拨打 400—0909—227 咨询 控药广审(文)2013090112号

展现语言魅力 彰显教师风采

晚报讯 为提高教师的普通话水平、诵读技巧及语言表达能力,提升教师的综合素质,营造良好的艺术氛围,日前,薛城区临山小学开展2014年“魅力之声”语言艺术节目展演活动。

大赛节目形式多样,演绎灵活,巧妙地将推普活动和教师魅力之声相结合,让老师们更好地领略

了诗歌、散文、舞台剧等有声语言艺术的魅力,充分展现了临小教师良好的素养和积极向上的精神风貌。本次活动的开展不但活跃了校园文化生活,同时也极大地调动了教师提高专业水平的积极性。

(通讯员 王宣付 吴怀国)

朱官庄小学开展“美德少年”评选活动

晚报讯 为进一步提高学生的道德素质,大力弘扬中华民族传统美德,发挥未成年人道德典型的示范带动作用,激发学生尊老爱幼、助人为乐、诚实守信、关爱环境的良好品德,近日,底阁镇朱官庄小学组织开展了“美德少年”评选活动。为了组织落实好此项活动,该校充分利用校园黑板报、班级宣传栏、集会等各种形式广泛宣传发动,动员广大师生踊跃参与,努力扩大参与面,营造同学之间形成学习先进、追求先进、争当先进的浓厚氛围,使“美德少年”成为全体同学的自觉行动。

此次评选活动经过班级学生“选票”评选,班主任推荐、学校审核后生效。经过评选,六年级的朱可可同学被评为校“助人为乐少年”;五年级的杨群同学被评为校“诚实守信少年”;四年级的王梦同学被评为校“环保节约少年”;三年级的戴梦迪同学被评为校“孝老爱亲少年”。此次活动收到了预期的效果,对增强学生道德意识、养成良好品格起到了积极的推动作用。

(通讯员 马淑珍)